

KLUB ČESKÝCH TURISTŮ ZAČAL OPRAVOVAT ZNAČENÍ



ČESKÉ ZNAČENÍ pro turisty nemá ve světě obdobu, to je známá věc. Pokud si všimnete, že někdo chodí od stromu k sloupu a cosi maluje stětečkem, není to záškodník, ale pravděpodobně člen Klubu českých turistů. V těchto dnech opravují značení v Bohutíně. Na snímku maluje zelenou trasu Zdeňka Svobodová. O kousek dál mapoval trasu turista Josef Bican. „Prodlužujeme turistickou cestu, která vede z Orlova vojenským prostorem do Bohutína a končí u kostela. Ke kostelu děláme pouze odbočku a vedeme tu cestu dál na modrou, aby turisté, kteří půjdou po zelené, se mohli po modré vrátit do Příbrami na Zdaboř, nebo jít doprava a navštívit Památník Antonína Dvořáka ve Vysoké,“ vysvětlil s přehledem Josef Bican. Foto: Deník/Markéta Jankovská

U kostela našli kostru

VLASTIMIL ŠEVŘ

Příbram – Na náměstí TGM našli archeologové lidskou kostru. Provádí tam průzkum při rekonstrukci náměstí.

V okolí kostela bylo pohřebiště. Další nálezy proto nejsou vyloučené.

Archeoložka Veronika Macháčová z Hornického muzea Příbram Deníku řekla, že v místě mají vytyčenou sondu. „Chtěli jsme zkoumat pec, která se v těchto místech nacházela,“ uvedla.

Kostru objevili odborníci minulý pátek při vykopávkách.

Tým archeologů z příbramského muzea začal nejdříve po vrstvách snižovat terén a chtěl zmapovat historickou pec.

V blízkosti jednoho z vchodů do kostela narazili na lidskou kostru. Podle prvních odhadů jde o ostatky ženy, ale

blíže informace budou odborníci znát až po detailním ohledání.

V nejbližších dnech se bude opět snižovat terén a pravděpodobnost dalšího nálezu je prý poměrně velká. „V okolí kostela bylo pohřebiště,“ říkají archeologové.

Nalezená kostra byla kompletní a v původním uložení, ale bez hlavy. „Nešlo o rozházené kosti po druhotném zásahu. Rozšířili jsme tedy hledání blíže ke kostelní zdi, abychom mohli zachytit celou hrobovou jámu,“ přiblížila nález Veronika Macháčová.

Průběh rekonstrukce náměstí TGM podle radnice nález neohroží. Dláždít se začne totiž z druhé strany, než je nález. „Zatím máme ještě čas na podrobné prozkoumání terénu a nikoho nezdržujeme,“ dala archeoložka.

Podle plánu má být náměstí TGM otevřeno na konci dubna. Celková částka na rekonstrukci se vyšplhala na 40 milionů korun.



ARCHEOLOŽKA Veronika Macháčová u nálezu. Foto: Deník/Vlastimil Ševř